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HAmsn: Brapump
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.09.2004 13:44:58

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 13.09.2004 20:12:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47649/answer/47650




YBaxaemnbii Bragump! Beinenenus u3 ypeTpsl Ipu gedeKanuy - CJiefCTBAE 3aCTOMHLIX SIBJIEHUN B
IpefcTaTeIbHOM XKeJle3e U CHUXKEHUS TOHyCa MYCKyJIaTyphl IpoCcTaThl. BaM He0OXOAMMO BHITIOJTHUTD
CTeOyolre aHalIu3bl: MUKPOCKOIIHS COKA IIPOCTAaThI, 0aKTePHUOIOTHYCEKOe UCCIeNoBaHue COKa
IIPOCTATHI, CliepMorpamMMa, 0aKTepHOIOrHYecKoe UCCIefoBaHue CIIePME (BKJTIo4as II0CeB Ha TPUOBI
1 aHaspoOHyi0 ¢iopy). ITo pe3ynbraTaM 3THUX UCCIIeOBaHUM OyaeT BUIHO, YTO HEOOXOIUMO JIEUUTD.



